

27.11.2013 - 21:01 Uhr

EANS-Adhoc: VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe - Veränderungen im Vorstand

All Marie and the second of th

Ad-hoc-Mitteilung übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

.....

Vorstand/Personalie 27.11.2013

Im Hinblick auf die deutlich negative Entwicklung des Kfz-Geschäftes der DONAU Versicherung AG Vienna Insurance Group (DONAU) in Italien scheidet Herr Dr. Franz KOSYNA (Generaldirektor der DONAU von 1. Juli 2009 bis 31. Mai 2012) mit Wirkung zum 31. Dezember 2013 aus dem Vorstand der VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe aus.

Da Herr Mag. Roland GRÖLL ebenfalls mit Wirkung zum 31. Dezember 2013 seine Funktion als Stellvertreter des Vorstandes der VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe zurückgelegt hat, wird sich der Vorstand der VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe ab 1. Jänner 2014 wie folgt zusammensetzen:

Generaldirektor Dr. Hans-Peter HAGEN Vorsitzender des Vorstandes

Vorstandsdirektor (CFO) Dr. Martin SIMHANDL Mitglied des Vorstandes

Vorstandsdirektor Franz FUCHS Mitglied des Vorstandes

Vorstandsdirektor Mag. Peter HÖFINGER Mitglied des Vorstandes

Stellvertreter des Vorstandes Ing. Martin DIVIS Stellvertreterin des Vorstandes Dr. Judit HAVASI

Rückfragehinweis: VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe 1010 Wien, Schottenring 30

Alexander Jedlicka Leiter Public Relations, Konzernpressesprecher

Tel.: +43 (0)50 350-21029 Fax: +43 (0)50 350 99-21029 E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Nina Higatzberger Leiterin Investor Relations Tel.: +43 (0)50 350-21920 Fax: +43 (0)50 350 99-21920 E-Mail: nina.higatzberger@vig.com

Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: Vienna Insurance Group

Schottenring 30 A-1010 Wien

Telefon: +43(0)50 390-21919 FAX: +43(0)50 390 99-23303 Email: investor.relations@vig.com

WWW: www.vig.com
Branche: Versicherungen
ISIN: AT0000908504
Indizes: WBI, ATX Prime, ATX

Börsen: Amtlicher Handel: Wien, Börse: Prague Stock Exchange

Sprache: Deutsch

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100014774/100747910 abgerufen werden.